

Protokoll fört vid sammanträde med  
Styrelsen för Övre Svärtinge Vägförening  
2018-03-07

Närvarande: Maria Stille, Jan Ryfjord , Niklas Andersson, Bosse Karlsson,  
Anna Sparelius Fredrik Odin samt Marcus Lejonsjö.

§1

Sammanträdet öppnas Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet för öppnat.

§2

Dagordning Dagordning föredrogs och godkändes.

§3

Justeringsman Till justeringsman utsågs Fredrik Odin.

§4

F.g. protokoll Lästes igenom, men inget att kommentera.

§5

Kassarapport Niklas A lämnade kassarapport.

§6

Skrivelser Förfrågan har kommit in från boende om styrelsen kan ansöka om att ta in deras väg i samfälligheten. Vi som styrelse har inte mandat att ansöka om att ta in nya vägar utan det måste man göra som privatperson.  
En boende undrar varför vi ändrar regler ang skottning. Styrelsen ändrar inga regler mot tidigare utan vi måste bli mer restriktiva och endast skotta de vägar som är intagna. Som det är nu skottas en del vägar "av gammal vana" och det har vi inte råd med.

§7

Arbeten Inga inplanerade arbeten förrän snön smält.

§8

Vinterväghållning Inget att rapportera denna gång.

§9

Övriga frågor Annons inför kommande årsmöte är utformad och beställd.  
I och med de nya reglerna i personuppgiftslagen, GDPR, kommer vägföreningen inte att fortsätta föra register över medlemmar. Det betyder att vi kommer att debitera medlemmarna enligt Lantmäteriets andelstalsfördelning.

§10

Nästa möte Nästa styrelsemöte 180326, i direkt anslutning till årsmötet, i Svärtingehus matsal.

§11

Avslutning Ordförande förklarade mötet för avslutat och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

  
.....  
Anna Sparelius

Justeras

  
.....  
Maria Stille

  
.....  
Fredrik Odin